
ПРОТОКОЛ № 11 
засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

від 08.06.22 р. 

 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич 

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Ольга Дрюченко 

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії–Людмила Гарасим  

Завідувач технологічного відділення – Ірина Пиріг 

 

Запрошена уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції – Леся 

Гвоздецька 

 

Порядок денний 

1. Зміни у складі апеляційної комісії  

2. Ознайомлення із листом Міністерства освіти і науки України Щодо 

забезпечення прозорості вступної кампанії в 2022 році та уникнення 

корупційних ризиків. 

 

Слухали: 

Тетяну Когут, яка ознайомила із листом Управління освіти і науки 

Тернопільської обласної державної адміністрації щодо погодження кандидатур 

до складу апеляційної комісії, згідно якого до складу апеляційної комісії 

погоджено  Томашевську Ларису Анатоліївну вчителя історії Тернопільської 

Української гімназії імені Івана Франка, спеціаліста вищої категорії, викладача-

методиста. 

 

Людмилу Крукевич, голову приймальної комісії, яка ознайомила із листом 

Міністерства освіти і науки України Щодо забезпечення прозорості вступної 



кампанії в 2022 році та уникнення корупційних ризиків. Зауважила, що з метою 

внутрішнього контролю у закладі освіти Національне агентство рекомендує 

залучати уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції. Такою 

уповноваженою особою згідно наказу №69-О від 09.08.2021 року є Леся 

Гвоздецька. 

 

Ухвалили: 

1. З метою забезпечення прозорості вступної кампанії, попередження 

корупційних ризиків та уникнення порушення принципів академічної 

доброчесності проводити перевірку розглядуваних мотиваційних листів на 

плагіат та забезпечити надання доступу уповноваженому з питань запобігання 

та виявлення корупції до результатів такої перевірки.  

 

2. Залучати уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема 

щодо визначення порядку: проведення конкурсного відбору, порядку 

коригування рейтингових списків, порядку коригування списків 

рекомендованих до зарахування; формування та регламенту роботи 

приймальної комісії; порядку і строків прийому заяв і документів; проведення 

вступних випробувань, способу та місця оприлюднення їх результатів; 

формування та функціонування апеляційної комісії; подання і розгляду 

апеляцій на результати вступних випробувань, що проведені коледжем; 

порядку і строків прийому заяв і документів, проведення вступних 

випробувань;  

 

3. До складу апеляційної комісії ввести Томашевську Ларису Анатоліївну 

вчителя історії Тернопільської Української гімназії імені Івана Франка, 

спеціаліста вищої категорії, викладача-методиста.  

 

Голова приймальної комісії Людмила КРУКЕВИЧ 

  

  

Відповідальний секретар   

приймальної комісії Ольга ДРЮЧЕНКО 

 


